Mechanikunterbau von 3002 fur PHT2
Ord.No.302/15
o \VARIO

90115 (S) HELICOPTER

M3x35
90115 (S)

M3x35 59/0
90115 (S) N\ -
M3x35 90115 (S) ;
N M3x35 05/ 66
&)

C
59/0 50/0

(= 59/0 o
€ Q (8l ~_605/66
90115 ( ~a 605/66 2

M3x35 605/66 (3! 2x 90055 (S)
g M3x8 @

59/0

(=
605/66

605/66
~@ 59/0
605/66 @
2x 90055 (S)
M3x8 (@% 59/0 90115 (S)
@y 302/50 @ M3x35

% 2x 90055 (S) C
3x8

90115 (S)
M3x35

% 2X 90055 (S)
M3x8

Ny
Fiir das sichern von Apply a small amount '@ 3x 90115 (S)
Schrauben verwenden of Ord.No.10/24
Sie Ord.No.10/24 thread lock when fixing ® M3x35

Schraubensicherung. a metal part.




